

陳凱琳睇完再睇，前日從加拿大趕返港支持男友。



「風雲」落幕譚耀文唱上癮

嘉穎收花杯爆 輕撫陳凱琳



謝幕時陳凱琳走到台前獻花，與男友嘉穎互相輕撫臉龐。



劉松仁為鄭嘉穎打氣。

正在趕拍《深宮計》的馬國明，千辛萬苦才能度到期，與唐詩詠、林子善、黃嘉樂等一齊捧嘉穎場。



陳凱琳前日由加拿大趕返港再捧男場，更陪同未來奶奶齊齊坐在舞台正中間位欣賞。Grace表示看了三場，完騷後男友終於可好好休息下，而鄭媽媽則表示看了兩場。謝幕時 Grace 更走到台前向男友獻花，嘉穎即輕撫女友臉龐，表現杯爆。

林子善扮嘢搞事

飾演步驚雲的鄭嘉穎和飾演聶風的謝天華當晚演出投入，但期間林子善突然上前「搞事」，作狀出拳整蠱嘉穎，令到嘉穎也忍不住笑了一下。之後嘉穎和天華在池中揮刀劍決鬥一幕，打到水花四濺，坐在第一排的馬國明、唐詩詠及林子善等，

拉姑夫婦到場支持。



《風雲5D音樂劇》演員與製作人馬榮成、陳淑芬同演員慶祝演出成功。

雖已穿上雨衣，但仍被水花濺中，慘變「落湯雞」，眾人更即時彈起身整理衣服，十分搞笑。

完騷後全體演員到後台舉行祝酒儀式，嘉穎自言每唱一首歌就似上完一課，而自己做了演員已經廿多年，但做歌手好似已是上世紀的事。天華則笑稱完成此劇後，無論如何以後都不會再留這麼長的頭髮。而黎耀祥亦言每次練排每個演員都好似上了一課，就算沒自己份都會留下金睛火眼看其他演員排練，發揮到團隊精神。

天華羨慕嘉穎有得休息

嘉穎與天華一起接受訪問，說到嘉穎為今次演出瘦了廿磅，問到演出後是否要好好食一餐獎勵自己？嘉穎說：「食返餐，瞓返個好覺，可以休息一晷，聽日一定畀自己放假，之後再練歌。」天華就表示羨慕嘉穎有得休息，因為翌日他便要飛到布達佩斯為電影開工，而鄭伊健及陳小春已在當地等他理位，預計拍到五月中，之後再去內地做巡迴演出。嘉穎指天華兒子

尚小，上大學的話有排要他供養。記者指嘉穎都可以？嘉穎就笑說：「我未有嘍，有我先擔心未遲。」天華即指嘉穎喜歡女多點，嘉穎即笑道：「咁第日你個仔唔好搞我個女！」嘉穎又讚天華兒子靚仔、可愛又有個性，更是一物治一物，今天華都要馴服。天華指戴上假髮及化妝後，兒子就認唔出他，但就唔驚，因認出他把聲。

說到嘉穎在謝幕時，走到台邊觀眾席情不自禁輕撫女友陳凱琳的臉龐；嘉穎即搭住男記者膊頭笑說：「禮貌上。（會唔會同女友去旅行充電？）睇下點啦，佢都好忙，我亦都有其他工作要做。（女友睇了三場，又陪未來奶奶睇騷？）好多謝佢支持，今晚好多老友來捧場，好似有馬國

明、唐詩詠。」飾演無名的譚耀文，對於唱功獲讚賞，他表示演出後鬆一口氣。阿譚承認之前有信心，但獲朋友稱讚已好滿足。他又表示一對子女睇了五場，尾場都有前來捧場，兒子更將他跟雄霸對打的情景用lego砌了出來。問到會否唱返歌？阿譚承認對唱歌上了癮，好有滿足感。

閻奕格扮演的孔慈服飾有少少低胸，她笑指結婚場面的禮服原本更性感，但因被身上的飾物遮住了。她謂練排時多次不小心打到鄭嘉穎和謝天華，其中嘉穎比較傷。她又自爆劇中要被迫嫁給天華，每晚都要喊，但當喊得最厲害，因為最後一場好不捨，未上台已開始喊了，有一音更唱唔到。

蔡依林助陣林宥嘉演唱會

香港文匯報訊 林宥嘉前晚在台北小巨蛋開唱，邀請蔡依林擔任嘉賓，讓現場歌迷驚喜不已。蔡依林穿上短版上衣露出小蠻腰，並秀出修長美腿，與林宥嘉在高低台一同詮釋《舞孃》，一出場便帶來大高潮，現場歡呼聲雷動。

蔡依林表示自己很欣賞林宥嘉做音樂的誠意，知道他當兵完後變得更加活潑，說想要看到他更開朗的一面。林宥嘉也幽默說「這半年來合作的女生除了老婆 Kiki 之外，第一個就是蔡依林」，還虧自己的中分造型，是不是有像她喜歡的偶像孔劉，趁機多吻一次擁抱，也因為老婆 Kiki 在台下，林宥嘉笑說：「還好最近家裡在搬家，家裡的算



蔡依林助陣林宥嘉。

盤都丟掉了」，逗得現場歌迷哈哈大笑。兩人在台上貼身互動，也與現場歌迷大合唱，現場氣氛高昂，也讓歌迷朋友大飽耳福。

家燕為兒找擺酒地

香港文匯報訊（記者李思穎）薛家燕的兒子石耀庭日前求婚成功，這位「未來奶奶」提到飲新抱茶便笑逐顏開，直言「口水流咗好耐」，家燕姐指阿仔籌備求婚近兩個月，並找家姐、妹妹和公司同事幫手，連家燕姐都要出手瞞騙「未來新抱」說一起去飲茶和看王梓軒錄排，最後成功為「未來新抱」帶來驚喜。事件曝光後，家燕姐整夜不停收到朋友的祝賀短訊，她早上七點才去睡，她笑說：「好開心，等了這一日已久，希望阿仔事業有成，成家立室是我的願望。（送什麼給未來新抱？）未想到，首先要安排與身在英國的未來親家見面，然後再安排婚禮的籌備事宜，好多朋友提醒我要物色擺酒地方，因擺到100圍的地方不多，（有否家傳之寶給未來新抱？）有呀，媽咪留給我的，我又買下一些，（想抱孫？）當然想，但要順其自然，（會否催大女石祐珊快些結婚？）俾人話細佬爬爬，佢應該識做，但她未正式拍拖。」



家燕姐兒子石耀庭求婚成功。



吳鎮宇帶同因進孟加拉的落後鄉村。

吳鎮宇攜子 探訪失明孩子

香港文匯報訊 吳鎮宇同因因 Feynman 一向感情深厚，趁住復活節的大好假期，帶八歲大的 Feynman 一齊進行非一般的五天光明旅程。兩父子會追隨奧比斯團隊走進孟加拉的落後醫院和鄉村家庭，探訪當地患有眼疾的初生嬰兒和失明小朋友，為奧比斯救盲活動出心又出力。

鎮宇表示：「父在做，子在看。如果父母願意幫助別人，做有意義的事，小朋友一定會明白及學習的。而且我一直覺得，能在艱難環境中生存中的人，擁有最強的生命力，好像街童和螻蛄一樣！自己復活節其實有電影工作在身，但堅持帶 Feynman 到貧窮的孟加拉村落，幫助奧比斯有意義的工作，我希望 Feynman 見識落後地區人性的光明面，從中學會獨立，並為有需要的人伸出援手。」

年過70的青山風采依舊。



青山魅力依舊 張帝不失搞笑本色

香港文匯報訊（記者李思穎）青山、張帝、李亞萍、楊小萍、櫻花、黃清元前晚舉行「世紀好歌曲演唱會2」，前來捧場好友有薛家燕、沈芝華、森森、斑斑、祥嫂洪金梅、黃夏蕙等，全場爆滿。年屆73歲黃清元打頭陣獻唱《今天不回家》，接着輪到櫻花在牛牛造型的舞蹈員伴舞下獻唱《牧童之歌》，她自嘲廣東話好「水」，要觀眾估下，之後便唱出日文和西班牙文歌曲，贏得不少掌聲。

李亞萍讚女兒是抗癌勇士

李亞萍以DEEP V長裙現身，她介紹二女余苑綺出場：「女兒患上直腸癌，接受了12次化療，頭髮甩掉，手指發黑，不能碰涼的東西，很幸運女兒已回復健康，她的健康是我最大安慰。」穿上透視裝的余苑綺上台唱出《我的心裡只有你沒有他》和《上海灘》。李亞萍望着女兒忍不住哽咽落淚說：「女兒生病時沒掉過一滴眼淚，因這樣會令媽媽更傷心，她很勇敢，是抗癌勇士。」而夏蕙姨分別在余苑綺、青山、張帝唱歌時送上利是和金雞。青山跟台下觀眾打招呼，他表示：「很多年沒見面，現在最怕是過年，因兩個女兒已出嫁。」繼後他說：「我唱老歌大家聽得好清楚，不用看歌詞，但聽新歌一定要睇字幕，否則不知唱什麼，曾經有新人批評我們老一輩，咬字咁正做乜，說這些是舊式過去，你聽話有冇過去？我出道時已經唱老歌，現在變成老老老歌。」

他大受觀眾歡迎最多安歌聲。

「急智歌王」張帝壓軸現身，他不失搞笑本色，即興改動歌詞，並唱出《毛毛歌》，令全場捧腹大笑，其間有觀眾送上紅包，張帝鬼馬謂：「有了紅包，唱歌比較大聲。」其後張帝落台錫了女兒張正欣的面多次，又拖女兒上台唱《酒千倘賣無》，最後所有歌手上台合唱《今宵多珍重》，現場充滿着歡樂氣氛下完滿結束。完騷後，一眾歌手接受訪問，青山表示很想繼續唱，但擔心太夜觀眾無車走，自己中午12點便來練排，都有點累，我都70多歲，老人家的我都有了。青山大讚張帝女兒張正欣唱歌好聽，張帝即謂：「我不想她唱歌，想她過正常日子，我唱歌要周圍跑。」

李亞萍提到女兒患上直腸癌，表示受到很大打擊，幸女兒堅強捱過去，她祝福天下父母女兒都健健康康。

青山、張帝、李亞萍、楊小萍、櫻花、黃清元深受歌迷歡迎。



張帝父女都是唱得之人。



李亞萍在台上透露女兒苑綺患上直腸癌抗癌成功還中氣十足唱《上海灘》。